

Tegye pázsitját olyan széppé, mint otthonát.

A GR 1600-II fűnyíróval minden időben tökéletes gyepet varázsolhat magának.



Az Ön kertje is lehet ápolat és tündöklő a GR1600-II fűnyíró traktornak köszönhetően. Szemet gyönyörködtető az elegáns megjelenése és az ergonomikus tervezése. De, ami ennél is fontosabb, a kezelés és a karbantartás „pofonegyszerű”, s mindeközben sergényi prémium összetevőket tartalmaz a gép, mint például az újratervezett, növelt térfogatú fűgyűjtő kosár. A GR 1600-II biztosítja a lehetőségét annak, hogy Ön a legjobbat hozza ki környezetéből.

KUBOTA DÍZEL FŰNYÍRÓTRAKTOR GR1600-II

Új karbantartási funkciók

A GR1600-II-es új fűgyűjtője könnyebb és egyszerűbben kezelhető lett. A gyűjtő fedele szélesebbre nyílik, mely megkönnyíti a karbantartási munkákat. A gázrugóval működtetett kar egyszerűbbé teszi a fűgyűjtő tartalmának kiürítését.

Nagy kapacitású fűgyűjtő

A hihetetlen erős, mégis könnyű fűgyűjtő kapacitása 370 liter. A nagy fűgyűjtőknek köszönhetően kevesebbszer kell megállnia üríteni, így hatékonyabban tud a fűnyírásra koncentrálni.

Hátsó tereőlap (deflektor)

Az opcionális hátsó tereőlap abban az esetben lehet hasznára, ha nem kíván fűgyűjtőt használni. A deflektor a fűvet és a port közvetlenül a földre engedi, valamint könnyen felhelyezhető a fűgyűjtő helyére.

Fűcsatorna fejlesztések

Számos fejlesztés történt a vágóasztalt követő fűcsatorna irányában, hogy miként lehetne megoldani az ott lerakódott fű eltávolítását. A traktor oldalára szerelt kar segítségével könnyen eltávolítható a csatornába lerakódott fű, anélkül, hogy elhagyná a vezetőülést. A fűgyűjtő telítettsége esetén egy elektronikus szenzor jelez, így mindig tudjuk mikor szükséges a fűgyűjtőt üríteni.



A GR1600-II-es üzemanyag takarékos 13,5 lóerős dizel motorja fej-fej mellett vetekszik a 20 lóerős benzínmotoréval. A kaszalási idő folyamatos fenntartására egy nagy, 18 literes gázolaj tank áll rendelkezésre, így nem kell olyan gyakran megállnia tankolni. További előnye a motornak, hogy szezonon kívül sem igényel speciális karbantartási munkálatokat.

Végül, ha figyelembe vesszük a költséghatékonyságot és a teljesítményt, a GR1600-II kiemelkedő értéket biztosít önmek pénzéért.



Hidrosztatikus sebességváltó (HST)

A Kubota megbízható és sokoldalú HST erőátviteli rendszerével könnyen működtethető a fűnyíró egyetlen pedál segítségével. Az elérhető maximális menets sebessége 10 km/óra.



Kardántengelyes kaszameghajtás

A hagyományos benzines fűnyírókon alkalmazott ékszíjhajtással szemben a GR1600-as fűnyírók kardántengely meghajtásúak. A kardántengelyes meghajtási rendszer az olajfürdő kuplunggal egyetemben hibamentes működést eredményez.